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Zlaté Moravce

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Veľmi zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2019. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Zlaté Moravce sú okresné mesto v Nitrianskom kraji, ležiace v hornom Požitaví medzi 
Nitrou, Topoľčanmi, Levicami a Novou Baňou. Mesto má historické jadro, kaštieľ, park, 
kultúrne inštitúcie a väzby na pohorie Tribeč a poľnohospodárske zázemie. Je 
prirodzeným správnym, školským, zdravotníckym, obchodným a dopravným centrom 
okresu. Poloha na rozhraní nížiny a podhorského územia vytvára priestor pre služby, 
rekreáciu a dochádzku do väčších miest.

Služby

Zlaté Moravce poskytujú okresné služby v školstve, kultúre, sociálnej oblasti, 
zdravotníctve, športe, doprave a verejnej správe. Oficiálny mestský web má 
samostatnú sekciu školstvo so školským úradom, základnými školami, materskými 
školami, strednými školami, základnou umeleckou školou, centrom voľného času, 
dokumentmi ohľadom školstva a obecnou školskou radou. Kultúru zabezpečuje 
mestské stredisko kultúry a športu, knižnica, múzeum, podujatia, športové kluby a 
verejné priestory. Dôležité sú aj zdravotnícke a sociálne služby pre okres.

Ekonomika mesta

Ekonomika Zlatých Moraviec stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, 
obchode, menšom priemysle, stavebníctve, poľnohospodárskom zázemí, doprave a 
službách pre spádové obce. Významné sú pracovné väzby na Nitru a okolité 
priemyselné zóny. Potenciál má cestovný ruch smerom na Tribeč, kultúrne dedičstvo, 
lokálne produkty a šport. Výzvami sú obnova centra, kvalitné pracovné miesta, 
dopravná dostupnosť, modernizácia verejných budov a udržanie mladých rodín v 
meste.
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